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Injection moulded in High Density
Polyethylene (HDPE) for foodstuff.

Totally recyclable raw material,
of first fusion with guarantee
and certificate.

Easily washable without suffering
from rust and any modification
of weight put in contact with water.

Particularly resistant to U.V.
and infrared rays, high and low
temperatures, acids and alkalis.

Stampati ad iniezione e realizzati
in Polietilene Alta Densità (PEHD)
per uso alimentare.

Materiale completamente riciclabile,
di prima fusione garantito e
certificato.

Facilmente lavabili ed inattaccabili
dalla ruggine; insensibili a variazioni
di peso a contatto con l’acqua.

Particolarmente resistenti ai raggi
U.V. ed infrarossi, alle alte e basse
temperature, agli acidi ed alcali.

Moulées par injection et fabriquées
en Polyéthylène Haute Densité
(PEHD) pour produits alimentaires.

Matériel complètement recyclable,
de première fusion garanti et certifié.

Facilement nettoyables sans être
endommagées par le rougis ni subir
de variations de poids au contact
avec l’eau.

Très résistantes aux U.V. et
infrarouges, au vieillissement et aux
agents atmosphériques, aux hautes
et basses températures, aux
acides et alcali.
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La JCOPLASTIC S.p.A. si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso modifiche e migliorie di natura tecnica e commerciale ai modelli descritti.
Jcoplastic S.p.A. has the right to alterate the data of the described models due to technical or commercial modifications and improvements at any time without giving notice.
Jcoplastic S.p.A. se réserve le droit d’apporter des modifications et améliorations de nature technique et commerciale aux modèles décrits à chaque instant et sans préavis.
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caratteristiche tecniche
technical data
caractéristiques techniques

dimensioni (mm)
dimensions
dimensions

altezza (mm)
height
hauteur

spazio tra i piedi (mm)
distance between feet
distance entre pieds

peso (kg)
weight
poids

portata su forca (kg)
capacity on forks
charge sur forches

portata su piano (kg)
capacity on surface
charge sur surface plane

A4

A 1200
B 800

C 130

d 750 e 600

f 295 i 230

7,000

600

1800

A4L

A 1000
B 800

C 130

d 620 e 590

f 230 i 210

9,100

1500

4000

A 1200
B 800

C 130

d 655 e 610

f 250 i 230

12,300

1500

4000

A 1200
B 1000

C 130

d 650 e 600

f 250 i 225

15,100

1500

4000

SR

A 1200
B 800

C 130

d 655 e 610

f 250 i 230

12,400

1500

4000

A 1200
B 1000

C 130

d 810 e 600

f 315 i 225

14,900

1500

4000

SRT

A 1200
B 1000

C 130

d 800 e 610

f 310 i 225

14,300

1500

4000

A 1300
B 1100

C 130

d 810 e 610

f 315 i 225

17,100

1500

4000

marcature a rilievo e/o a caldo, serigrafia
hot printing and/or engraving, serigraphy
marquage à chaud et/ou en relief, sérigraphie

colore standard
standard colour
couleur standard

bianco
white
blanc

colori a richiesta
colour on request
couleur sur demande

grigio
grey
gris

blu
blue
bleu

rosso
red
rouge

giallo
yellow
jaune

verde
green
vert

altri
others
autres

personalizzazioni a richiesta
personalization on request
personalisation sur demande
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